

Poštovani korisnici Dječjeg vrtića Carić!

U proračunu Grada Novalje za 2025. godinu osigurana su sredstva za besplatan dječji vrtić.

Pravo na besplatan dječji vrtić odnosi se na redoviti program djece predškolske dobi čiji roditelji-korisnici usluga imaju prebivalište ili boravište na području grada Novalje.

Roditelj-korisnik usluga čije je dijete upisano u posebni program (Posebni cjelodnevni program ranog učenja engleskog jezika) sudjeluje u cijeni istog u mjesečnom iznosu od 20,00 eur. Visina sudjelovanja roditelja-korisnika usluga u cijeni Posebnog program ranog učenja engleskog jezika je fiksna i ne ovisi o broju dana koje dijete provede u dječjem vrtiću, izuzev mjeseci u kojima se program ne provodi.

Roditelj-korisnik usluga čije je dijete upisano u Kraći programa katoličkog vjerskog odgoja i program predškole (mala škola) ne sudjeluju u cijeni istog.

Roditelj-korisnik usluga čije je dijete upisano u redoviti program, a koji imaju prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave plaćaju punu mjesečnu ekonomsku cijenu boravka djeteta u dječjem vrtiću.

Roditelj-korisnik usluga čije je dijete upisano u redoviti program, a koji imaju prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave, a koja temeljem Ugovora financira boravak djeteta u dječjem vrtiću, sudjeluju u sufinanciranju cijene usluga dječjeg vrtića sukladno sklopljenom ugovoru između te jedinice lokalne samouprave i dječjeg vrtića.

Roditelj-korisnik usluga čije dijete je upisano u redoviti program, a koji imaju prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave ostvaruje pravo na umanjenje sudjelovanja u mjesečnoj cijeni usluga dječjeg vrtića kako slijedi:

- roditelju-korisniku usluga s dvoje ili više djece koja istodobno pohađaju dječji vrtić u visini od 50 % mjesečne cijene za drugo dijete i u visini od 100 % mjesečne cijene za treće i svako sljedeće dijete,
- kada je dijete odsutno iz dječjeg vrtića 5 i više radnih dana u kontinuitetu, 50 % dnevne cijene uz obavezno predočenje liječničke potvrde za dijete u svrhu dokazivanja bolesti ili potpisanog opravdanog izostanka.

Dječji vrtić „Carić“